



دفتر مقام معظم رهبری
www.Lider.ir

Встреча с семьями шехидов 7 тира и семьями, имеющими несколько шехидов, провинции Тегеран - 27 /Jun/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (суббота) на встрече с членами семей шехидов 7 тира, а также группой семей, имеющих несколько шехидов, из провинции Тегеран отметил, что страна и иранский народ обязаны шехидам и их семьям. Указав на воодушевляющее и разоблачающее послание шехидов, преисполненное духовной радости и твердой решимости в любой исторический период, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Сегодня страна нуждается в твердой решимости и распознавании врагов, в готовности к столкновению с ним на поле боя мягкой войны, включая сферу культуры, политики и общественной жизни, а все те, кто стремится приукрасить в средствах массовой информации мерзкий лик вражеского монстра, поступает наперекор интересам нации».

Верховный Лидер революции отметил, что одним из благословенных результатов и последствий революции является воспроизведение основных исламских знаний и их наглядное воплощение в обществе, и далее добавил: «Одним из этих основных знаний служит система знаний о шахадате, которая реализовалась в нашем обществе в форме, когда шехиды вступили на арену событий с радостью и сильнейшими стимулами. Их искренние усилия были вознаграждены воздаянием Всевышнего в виде шахадата, без всякой печали и страха они поспешили на встречу со своим Создателем, тем самым отразив в обществе духовные последствия этого шахадата».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что создание в семьях шехидов чувства достоинства, духовной радости и твердой решимости среди народа составляют благословенные результаты шахадата в обществе, и, указав на событие 7 тира 1360г., подчеркнул: «Столь великое событие, подобно 7 тиру, когда были убиты и стали шехидами Аятолла Бехешти, группа министров – парламентариев и активных политиков-революционеров, совершенно естественно должно было привести к поражению Исламской революции, однако, благодаря пролившейся крови этих шехидов, в реальности произошло в точности наоборот этому представлению. После этого события народ объединился, и революция вошла в свое истинное и правильное русло».

Подчеркнув, что другим благословенным последствием пролитой 7 тира шехидами крови послужило разоблачение истинных исполнителей этого преступления, Верховный Лидер революции сказал: «После события 7 тира взору народа и молодежи раскрылось истинное лицо непосредственных организаторов этого великого преступления, которые долгие годы представляли себя совершенно по-другому, и эти террористы после некоторого промежутка времени нашли свое убежище у Саддама, объединившись с ним для противодействия иранскому народу, а также народу Ирака».



Разоблачение истинных виновников, внешних и внутренних закулисных игроков события 7 тира, а также тех, кто предпочел выразить молчание вкупе с соглашательством, Его Светлость Аятолла Хаменеи также причислил к последствиям этого кровавого события, и далее добавил: «После этой истории наш дорогой имам (ДБМ), сделав нужные выводы из этого события, спас исламскую революцию, которая находилась в стадии отклонения от своего главного курса, и перед воротами всего народа направил настоящее течение революции в ее истинное русло».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сделав акцент на моральном удовлетворении общества после события 7 тира, сказал: «Эта революция раскрыла врагам могущество и проникновение революции в глубину общества, они увидели и поняли, что грубое отношение к исламской революции не принесет никаких результатов и совершенно недопустимо».

Лидер Исламской революции сказал, что разоблачение истинного лица империалистических держав, претендующих на права человека, также составляет благословенные последствия пролитой шехидами крови 7 тира, и заявил: «Все те, кто совершил это кровавое преступление 7 тира, сегодня совершенно свободно встречаются в Европе и Америке с главами этих стран. Более того, для них даже организуются собрания на тему прав человека!

Подчеркнув, что такое отношение свидетельствует о пике враждебности, мерзости и лицемерии претендующих на права человека сил, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Наша страна имеет семнадцать тысяч шехидов, погибших в результате террора, большинство из которых – это представители простого народа, бедных слоев общества, сельчан, работников, университетских профессоров, и даже женщины и дети. Но исполнители всех этих террористических акций совершенно свободно находятся в странах, которые кричат на весь мир о своей защите прав человека». В качестве еще одного благословенного последствия пролитой 7 тира крови шехидов Верховный Лидер революции назвал порождение духа стойкости и солидарности в обществе и укрепление морального духа народа, и, указав на недавние, весьма волнительные и бурные всенародные похороны 270 шехидов в Тегеране, сказал: «Это великое и динамичное событие, стойкость и страсть, любовь и преданность идеалам составляли противоположность хладнокровию, состоянию безнадежности и морального упадка».

Выразив сожаление слабым и неэффективным представлением в обществе огромного морально-духовного потенциала шехидов 7 тира в качестве воплощения величия и выдержки иранского народа, Лидер Исламской революции сказал: «Молодежь на благочестивом и революционном, всенародном и добровольном фланге культуры должна языком высоко художественного изображения, используя инновационные методы, раскрыть и показать лицо этих выдающихся личностей».

Указав на огромное и невыразимое право шехидов и их семей на благодарность иранского народа, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Семьи шехидов передают обществу свой моральный дух и



твёрдую решимость, это именно то, в чём сегодня нуждается наша страна».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Распознавание врага Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как еще одну главную потребность страны в настоящий момент, и, сделав предупреждение в отношении некоторых случаев пропагандистского приукрашивания в средствах массовой информации истинного лица преступников, акцентировал свое внимание на некоторых примерах террористических акций американцев и их пособников против иранского народа.

В качестве примеров террористических акций Америки и ее союзников Верховный Лидер революции назвал следующие заголовки событий: «Событие 7 тира 1360 г.», «Химическая бомбардировка Сардашта 7 тира 1366г.», «Тerror шехида Садуги 11 тира 1361г.» и «Уничтожение пассажирского иранского самолета 12 тира 1367г.», и добавил: «Некоторые считают, что эти дни месяца тира следует назвать «Неделей прав человека Америки»».

Повторно подчеркнув необходимость распознавания врага, Верховный Лидер революции сказал: «Народ должен быть подготовленным во имя понимания глубины враждебности врагов и оказания ему противодействия на аренах мягкой войны, в том числе, в сфере культуры, политики и общества».

Подвергнув критике тех лиц, которые стремятся обосновать звериный и грубый оскал Америки, Верховный Лидер революции сказал: «Те, кто старается замаскировать ужасающее и жестокое лицо монстра, - Америки, - пропагандистскими приемами в средствах массовой информации, в действительности совершают предательство по отношению к стране и иранскому народу».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что иранский народ ощущает потребность в разоблачающем послании надежды, преисполненном радости шехидов, и далее добавил: «Иранский народ в долгу перед шехидами и их семьями, и те, кто игнорирует и отвергает эту реальность, чужд интересам народа и является иноземцем, хоть и имеет иранский паспорт».

До выступления Верховного Лидера революции представитель Вали Фагиха и глава Фонда по делам шехидов и ветеранов Шахиди Молахати, почтив память шехидов 7 тира, сказал: «Вопреки желанию врагов ислама и исламской революции, память о шехидах 7 тира всегда будет жить в нашей стране».



Вице-президент и руководитель Фонда по делам шехидов и ветеранов далее добавил: «История Исламской революции доказала, что событие 7тира, схожие случаи и террор тысяч лучших приверженцев революции не только не стали причиной слабости, а наоборот, послужили фактором выносливости и стойкости, все— более нарастающего могущества иранского народа».